

Звіт
про депутатську роботу за 2024 рік
депутата Одеської обласної ради VIII скликання
ШЕСТАКОВОЇ ЮЛІЇ ДМИТРІВНИ

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Рішення Одеської обласної ради № 716-VIII від 12 грудня 2024 року «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік», я, Шестакова Юлія Дмитрівна, звітую про депутатську діяльність за минулий рік.

З 2020 року входжу до складу постійної комісії з питань регламенту, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, зв'язків з громадськістю, моралі, етики та гласності, прав людини, свободи слова та інформації і виконую обов'язки секретаря. Є членом груп «Мир. Жінки. Традиційні цінності», «Рівні можливості», «За Одещину».

Моя депутатська діяльність, як і в попередні роки, була орієнтована на захист прав та інтересів громадян, на поліпшення умов життя місцевих мешканців і вирішення їх нагальних соціальних, економічних та інфраструктурних проблем. Я активно підтримувала зв'язки з громадами мого виборчого округу, проводила зустрічі з їх мешканцями та особисті прийоми громадян, консультувала з правових питань щодо підтримки найбільш уразливих категорій населення.

Війна суттєво змінила життя українців, принесла численні випробування, непередбачуваності та невизначені події в повсякденну реальність. Військові дії вплинули на економічну ситуацію в країні, змусивши багатьох людей зіткнутися з проблемами під час пошуку роботи, із зростанням цін та зниженням рівня життя. Родини, які втратили близьких, переживають неймовірний біль, розпач та відсутність сил жити далі. Люди змушені адаптуватися до нових умов та знаходити сили для відновлення. Тому я вважаю, що юридичні консультування під час війни є надзвичайно важливими, бо виникає безліч ситуацій, коли громадяни можуть бути обмежені у своїх правах.

Маючи юридичну освіту та досвід роботи у сфері права, продовжила підтримку людей, які через активні бойові дії на території нашої країни покинули свої домівки та стали внутрішньо переміщеними особами. Надавала їм інформацію та роз'яснення з правових питань переселенців, консультативну допомогу в оформленні документів, отриманні соціальних виплат і доступі до медичних послуг; допомагала у вирішенні проблем щодо пошуку житла та інтеграції в нове середовище. Крім того, у ході бесід більшість громадян отримала

дуже важливу для них психологічну підтримку, тому що вони пережили значні травми та стреси.

Під час регулярних зустрічей з виборцями розглядала індивідуальні звернення, які стосувалися життєво важливих питань, таких як: підвищення тарифів на комунально-побутові послуги, доступ до медичної допомоги, соціальна підтримка та пенсійне забезпечення тощо. Також до мене зверталися люди, яким була гостро необхідна фінансова підтримка на лікування, реабілітацію або оперативне втручання. Реагуючи на заяви виборців, я спрямувала всі кошти свого депутатського фонду на виплату цільової адресної допомоги, яку після розгляду на засіданні постійної комісії Одеської обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики отримали 18 громадян.

Діалог з виборцями, громадські слухання, консультування з юридичних та соціальних питань стали важливою складовою моєї депутатської роботи. Це дозволило краще зрозуміти проблеми, з якими стикаються люди в повсякденному житті, і оперативно реагувати на них.

У цілому, попри всі перепони та втрати, хвилювання та труднощі, що постали перед українським суспільством, українською державою, зокрема перед нашим Одеським регіоном, ми лишаємося людьми, згуртованими та непереможними. Наші захисники боронять та перемагають у бою, а ми тут, кожний на своєму місці, перемагаємо щодня нові виклики, продовжуємо працювати й учитися, народжувати та виховувати дітей, отримувати та надавати якісні послуги – жити життя по-новому, інколи в наднелюдських обставинах. Однак сила нашого незламного народного духу в здатності до немислимої самореалізації, у потужній міці волонтерства, в умінні зібратися самому через надзусилля, у взаємопідтримці та вболіванні один за одним. Я вірю, що все буде добре, адже ми робимо все можливе, щоб наблизити цей момент. Кожен крок, кожне зусилля – це важлива частина важкого шляху. З оптимізмом і вірою ми здатні подолати будь-які труднощі.

Депутат Одеської обласної ради VIII скликання



Юлія ШЕСТАКОВА